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VENDIM
NE EMER TE REPUBLIKËS

GJYKATA E RRETHIT GJYQËSOR DURRES E PERBERE NGA:

KRYESUES: Rexhep Bekteshi

ANËTAR

SEKRETARE Brunilda Dizdari

Objekti: 1- Heqjen e masës së sigurimit "Sekuestro preventive" mbi pasurinë objekt 
9 kate mbi tokë dhe +1 kat nën tokë ,i ndodhur në pasurinë Nr.9/2 19, 
Zone Kadastrale 8518, në Lagjen Nr.13, Plazh —Dunes.
2- Vendosjen e rnasës së sigurimit "Sekuestro preventive" mbi pasurine 
objekt 9 vetërn per katin e fundit të objektit.

Baza Ligjore : Neni 274 të K.Pr.Penale.

Përmbledhja e vendimit:

Në gjykim mori pjesë Prokurorja e çështjes Ornela Rrumbullaku.<?xml:namespace prefix 
= "o" ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />

Gjykata mori në shqyrtim çështjen dhe në seancën gjyqësore të datës 27.07.2018, avokatja 
mbrojtëse Mariola Çaushi dhe kërkuesi Fatmir Turkeshi prezent në gjykim deklaruan se 
heqin dorë nga kërkesa e bërë me objekt: Heqjen e masës së sigurimit “Sekuestro 
preventive” mbi pasurinë objekt 9 kate mbi tokë+1 kat nën tokë i ndodhur në pasurinë Nr. 
9/219, Zona Kadestrale 8518, në Lagjen Nr. 13, Plazh-Durrës e vendosjen e masës së 
sigurimit “Sekuestro preventive” mbi pasurinë objekt 9 kat, vetëm për katin e fundit të këtij 
objekti dhe i kërkuan Gjykatës të pushojë çështjen penale.

Prokurorja e çështjes Ornela Rrumbullaku në përfundim të shqyrtimit gjyqësor deklaroi se 
është në vullnetin e kërkuesve të heqin dorë nga kërkesa e bërë nëpërmjet avokates 
mbrojtëse të tyre e Gjykata duhet të pushojë çështjen penale meqenëse avokatja mbrojtëse 
dhe kërkuesi Fatmir Turkeshi hoqën dorë nga kërkesa e bërë.
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Vëren:

Se mbi bazën e kërkesës së bërë nga Prokuroria e Rrethit Gjyqësor Durrës me Vendimin 
penal Nr. 106, datë 30.03.2018, Gjykata e Rrethit Gjyqësor Durrës ka vendosur:<?
xml:namespace prefix = "o" ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />

1. Pranimin e kërkesës të Prokurorisë së Rrethit Gjyqësor Durrës.
2. Vendosjen e masës së sigurimit “Sekuestro preventive” mbi pasurinë objekt 9 kate 

mbi tokë + 1 kat nën tokë, i ndodhur në Pasurinë Nr. 9/219, Zona Kadestrale 8518, në 
Lagjen Nr. 13, Plazh-Durrës.

3. Një kopje të këtij vendimi i dërgohet organit të Prokurorisë së Rrethit Gjyqësor Durrës 
për veprim.

Më datë 06.07.2018, kërkuesit Fatmir Sulo, Vjollca Spahiu, Afërdita Arapi, Artan Turkeshi, 
Bledan Turkeshi, Dhurata Kryeziu, Fatmir Turkeshi, Halit Turkeshi, Remzije Turkeshi, Andon 
Filipi, Marsela Xhepi, Adrian Alla, Belul Abazi, Sabri Elezaj, Ergert Fiku, Barije Elezaj, Rabije 
Fiku e Jetmir Teta kanë paraqitur në Gjykatë nëpërmjet avokates mbrojtëse Mariola Çaushi, 
e pajisur prej tyre me Prokurën e Posaçme me Nr. 1264 Rep. e Nr. 793 Kol., datë 
04.07.2018, kërkesën me objekt: Heqjen e masës së sigurimit “Sekuestro preventive” mbi 
pasurinë objekt 9 kate mbi tokë+1 kat nën tokë i ndodhur në pasurinë Nr. 9/219, Zona 
Kadestrale 8518, në Lagjen Nr. 13, Plazh-Durrës, si e vendosjen e masës së sigurimit 
“Sekuestro preventive” mbi pasurinë objekt 9 kat, vetëm për katin e fundit të këtij objekti.

Gjykata mori në shqyrtim çështjen dhe në seancën gjyqësore të datës 27.07.2018, u paraqit 
avokatja mbrojtëse Mariola Çaushi, që përfaqëson me prokurë të posaçme kërkuesit, si dhe 
kërkuesi Fatmir Turkeshi që deklaruan se heqin dorë nga kërkesa e bërë me objekt: Heqjen 
e masës së sigurimit “Sekuestro preventive” mbi pasurinë objekt 9 kate mbi tokë+1 kat nën 
tokë i ndodhur në pasurinë Nr. 9/219, Zona Kadestrale 8518, në Lagjen Nr. 13, Plazh-Durrës 
e vendosjen e masës së sigurimit “Sekuestro preventive” mbi pasurinë objekt 9 kat, vetëm 
për katin e fundit të këtij objekti dhe i kërkuan Gjykatës të pushojë çështjen penale.

Kërkesën e mësipërme avokatja mbrojtëse Mariola Çaushi, e paraqiti dhe me shkrim që u 
administrua nga Gjykata në seancë gjyqësore.

Prokurorja e çështjes Ornela Rrumbullaku e pranishme në seancë gjyqësore pasi dëgjoi 
avokaten mbrojtëse Mariola Çaushi e kërkuesin Fatmir Turkeshi që deklaruan se heqin dorë 
nga kërkesa e bërë deklaruan që gjykata duhet të pushojë çështjen penale.

Gjykata shqyrtoi çështjen dhe konkludon se çështja penale Nr. 106/1, datë 09.07.2018, me 
kërkues Fatmir Sulo, Vjollca Spahiu, Afërdita Arapi, Artan Turkeshi, Bledan Turkeshi, 
Dhurata Kryeziu, Fatmir Turkeshi, Halit Turkeshi, Remzije Turkeshi, Andon Filipi, Marsela 
Xhepi, Adrian Alla, Belul Abazi, Sabri Elezaj, Ergert Fiku, Barije Elezaj, Rabije Fiku e Jetmir 
Teta duhet pushuar pasi në seancën gjyqësore të datës 27.07.2018, avokatja mbrojtëse 
Mariola Çaushi, që përfaqësoi me prokurë të posaçme kërkuesit dhe kërkuesi Fatmir 
Turkeshi hoqën dorë nga kërkesa e bërë e kërkuan pushimin e çështjes penale.

Për keto arsye:

Baza Ligjore:

Në zbatim të nenit 274 e vijues dhe 387 të Kodit Procedurës Penale, Gjykata:<?
xml:namespace prefix = "o" ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />
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Vendosi:

1.     Pushimin e çështjes penale Nr. 106/1, datë 09.07.2018 me kërkues 
Fatmir Sulo, Vjollca Spahiu, Afërdita Arapi, Artan Turkeshi, Bledan 
Turkeshi, Dhurata Kryeziu, Fatmir Turkeshi, Halit Turkeshi, Remzije 
Turkeshi, Andon Filipi, Marsela Xhepi, Adrian Alla, Belul Abazi, Sabri 
Elezaj, Ergert Fiku, Barije Elezaj, Rabije Fiku e Jetmir Teta e me objekt: 
Heqjen e masës së sigurimit “Sekuestro preventive” mbi pasurinë objekt 9 
kate mbi tokë+1 kat nën tokë i ndodhur në pasurinë Nr. 9/219, Zona 
Kadestrale 8518, në Lagjen Nr. 13, Plazh-Durrës, e vendosjen e masës 
së sigurimit “Sekuestro preventive” mbi pasurinë objekt 9 kat, vetëm për 
katin e fundit të këtij objekti, pasi në seancën gjyqësore të datës 
27.07.2018, avokatja mbrojtëse Mariola Çaushi, që përfaqësoi me 
prokurë të posaçme kërkuesit si dhe kërkuesi Fatmir Turkeshi, hoqën 
dorë nga kërkesa e bërë e kërkuan pushimin e çështjes penale.<?
xml:namespace prefix = "o" ns = "urn:schemas-microsoft-
com:office:office" />

2.     Shpenzimet gjyqësore siç janë bërë.

3.     Dosja penale e mësipërme t’i bashkëngjitet dosjes gjyqësore të caktimit 
të masës së sigurimit “Sekuestro preventive” me Nr. 106 Vendimi, datë 
30.03.2018 të Gjykatës së Rrethit Gjyqësor Durrës.

4.     Kundër këtij vendimi mund të bëhet ankim në Gjykatën e Apelit Durrës 
brenda 15 ditëve nga e nesërmja e shpalljes së tij.

U shpall sot më datë 27.07.2018.

Ky dokument është marrë nga www.gjykata.gov.al. Ai ka vlerë të plotë informuese, por nuk 
shërben si dokument zyrtar. Ky i fundit lëshohet nga autoritetet përkatëse.
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